
 
 

 

１ SDGｓに関することについて 
 

 

令和２年度調査結果との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女別構成とのクロス集計 ｎ=1,327 

 

 

 

 

 

 

 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,349 
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設問 44 ＳＤＧｓという⾔葉を知っていますか。  n＝1,359 

第５章 個別の政策課題に関する設問の調査結果 
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職業別構成とのクロス集計  n=1,333 

 
 

世帯収入別構成とのクロス集計  n=1,323 
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設問 45 ＳＤＧｓの 17 の目標のうち、岐阜市は特にどの目標に取り組む必要
があると思いますか。（該当する番号 3 つに〇）  n＝1,230 



 
 

２ 新型コロナウイルス感染症の影響について 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

64.4

37.3
42.0

28.1 25.8 27.3

21.3

9.9 10.6 11.8
6.4

2.0
1.1

59.1

42.8
39.9

30.8

24.3 24.3
19.7

13.9 12.4 12.3

5.3 1.9 1.3

0％

20％

40％

60％

80％

収
入
の
減
少
・
失
業

人
と
の
交
流
機
会
の
減
少

健
康
状
態
の
悪
化

外
出
機
会
の
減
少

介
護
の
負
担
の
増
加

働
き
方
の
変
化

学
習
機
会
の
減
少
・
学
力
の
低
下

運
動
・
ス
ポ
ー
ツ
の
機
会
の
減
少

地
域
活
動
の
停
滞

文
化
芸
術
に
触
れ
る
機
会
の
減
少

子
ど
も
の
預
け
先
の
確
保

そ
の
他

特
に
な
い

令和２年度

(n = 1,580)

令和３年度

(n = 1,342)

設問 46 新型コロナウイルス感染症の影響を受け、今後の社会や市⺠⽣活を⾒
通した時に、特に何が不安だと思いますか。（該当する番号 3 つに〇） 

      n＝1,342 



 
 

３ 健康（⾝体的・精神的・社会的に良好な状態）について 
 

 

 

令和２年度調査結果との比較 

 

「思う」または「どちらかといえば思う」に回答した割合において、令和３年度（72.0％）は令和２年度（69.9％）

と比べ、2.1 ポイントの増加。 

 

男女別構成とのクロス集計 ｎ=1,357 

 
 

年齢階層別構成とのクロス集計  n=1,371 
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設問 47 あなたは健康（⾝体的・精神的・社会的に良好な状態）だと思います
か。  n＝1,381 
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職業別構成とのクロス集計  n=1,352 

 

 

世帯収入別構成とのクロス集計  n=1,343 
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４ 公共施設について 
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設問 48 人口減少や少子高齢化の進展などにより財源が限られる中、公共施設
の管理等において、どのような対策が有効だと考えますか。  n＝981 

(n = 981) 



 
 

 

 

５ 受動喫煙について 
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設問 49 望まない受動喫煙を防ぐため、改正健康増進法が令和２年４月１日
に完全施⾏されましたが、改正内容を知っていますか。  n＝1,346 


